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Styrelsen för Strandskogens vägförening får härmed avge följande berättelse rörande föreningens verksamhet under verksamhetsåret.
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Valberedning			
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Styrelsemöten
Under verksamhetsåret har styrelsen haft 4 protokollförda styrelsemöten.

Ärenden som styrelsen har arbetat med under verksamhetsåret:

· Väg till 3:20
Fortsatt diskussion med jurist på REV. De anser att en vägförenings uppgift inte är att bygga väg utan endast förvalta och underhålla vägar. Det som står i anläggningsförrättningen är det som styr inte kartan. Väg till obebyggd tomt skall bekostas av tomtägaren. Två tomtägare ville att vägföreningen skulle bekosta väg till tomter inför förrättningen 1967 (2:16 och 3:19) men det godkändes inte. I förrättning står det också tydligt att vägavgift skall betalas av tomtägare även om tomten inte är bebyggd.
· Grannsamverkan
Representanter från föreningen har deltagit på de möten som ordnas av Polisen och Uddevalla kommun
· Hemsidan www.strandskogensvag.se 
Har fungerat delvis under året trots att vi arbetat med att få det att fungera. Ansökan om inloggning till protokolldelen görs på hemsidan och godkänns sedan av Emelie Hultberg.
· Dikning, hyvling och dammbindning
Under våren har dikning gjort inom två områden på Norra Strandskogsvägen. Raksträckan nedom fastigheten 3:18 och vid längst in i backen nedom fastigheten 3:25. Hyvling och dammbindning genomfördes innan vårens städdag.
·  Arbetet inför kommande lantmäteriförrättning 
1. Ansökan om inträde för fastigheterna 1:28 och 1:29 i vägföreningen, med en andel var, har gjorts. Godkändes och beslutades av lantmäteriet den 15/11 2022.
2. Beslut på föregående stämma att andelstalet vara 1,0
3. Inventering gjord avseende eventuella inköp av kvartersmark.
4. Ansökan om anläggningsförrättning gjordes den 21/12 2022. Roger Blom handlägger förrättningen med uppstart tidig höst 2023. 
· Ståltrappan vid fastigheten 1:28 längst in på Norra Strandskogsvägen är borttagen. Vill man gå ner på gångstigen till vägen går man ner på den nygjorda vägen till samma fastighet. 
· Skötselkommittén 
[bookmark: _GoBack]Meningen är att varje arbetslag skall komma in med förslag på åtgärder när det gäller skötsel av grönområdena. En mailadress har upprättats skotselkommitte@gmail.com där både städledare och medlemmar kan komma in med förslag och önskemål. Skötselkommittén utarbetar förslag som skall skickas ut inför stämman för beslut.
· GC-väg. Föreningen deltar i referensgruppen för gång och cykelväg Råssbyn- Ljungskile med ordförande som representant. 
Gösta Gustavsson, Strand Lyckås leder gruppen som är en påtryckningsgrupp så att arbetet fortlöper. Aktörerna är Kommunen, Trafikverket, och Regionen som har uppdrag att ordna så att en cykel o gångväg kan anläggas.


Arbeten som har utförs på väg och grönområden 
· Skrapning, grusning och saltning.
· Uppsättning och nedtagning av snöpinnar 
· Nedtagning och uppsättning av farthinder 
· Två städdagar har avhållits, lördagen 3 september 2022 och lördagen 6 maj 2023. 

Strandskogen den 16 augusti 2023

För styrelsen


Martin Beran
ordförande









Sandskonens sagorening
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